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NPEAYNPEXOEHUE

YGNIS Industrie octaBnsieT 3a cobow npaBo M3MEHATb XapaKTepUCTMKN 060pya0BaHUSA, ONMMCAHHOTO B
JaHHOM pyKOBOACTBE B ntoboe Bpems 6e3 npegBapuTenbHOro yBe4OMIIEHMS.
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1. CEPTUDOPUKALINA

- QHepreTu4yeckasa mapkuponka (2010/30/EC): ot 26/09/2015

Mpy nNpUMeHeHUn ANPEeKTMBBI U B cooTBETCTBMM C TpeboBaHusmn [lpasun EC
Ne812/2013 ot 18 dheBpana 2013 roga, MHpopMauna O eMKOCTU ONs1 XPaHEeHus C
o6bemMoM mMeHee nnun pasHbiM 500 NUTPOB MOXHO HanTK B NMpunoxeHun B

- 9Ko-gmn3aunH (2009/125/EC): ot 26/09/2015

Mpn npumMeHeHUn [OupeKkTMBbLI U B cooTBeTCcTBUM C TpebosaHuamu npasun EC
Ne814/2013 ot 02 asrycta 2013 roga, TexXHMYeckume napamMeTpbl pe3epByapoB C
o6bemMoM meHee nnun pasHbiM 2000 NMTPOB AOCTYMHbI B NpunoxeHun C

B uensax npo3pa4yHoOCTH, AaHHbIE MO OCTaNlbHOW YacTU Auana3oHa MOXHO HauTu B
MpwunoxeHuu D

2. ONUNCAHUE PE3EPBYAPOB

Pesepyap CORFLOW ocHaueH 0gHUM 3MEEBUKOM AN NOAKMOYEHNSA K
razoBomy Kotny (6ornnepy).

PesepByapbl CORSUN 1, CORSUN 2 n CORFLOW MMEIOT BHELLHIOK 3aLLMTY Kpackom OT
PXKaBYUHBI.

MakcumanbHasa TemnepaTypa

ucnonb3syemoun soabl : 95°C

HaBneHue: 8 bar

Tennosas n3onaunsa pesepByapoB AN XpaHEeHUst COCTOUT U3:

- Ana Bepcun MO, XeCTKMA cepbii KOpNyc M3 NMCToBOro Mmetanna cebiwe 100 mm
CTekrnoBaThl,

- Ana Bepcun M1, rubkmin M30NMPYOLLMIA KOXYX, cocTosawmn n3 100 mm creknoBaTthbl
nokpbITon rmbkon MNMBX o06onovkon (Heroprouui),

- Ona Bepcum TOP NC (He knaccuuumpoBaH), MMOKUA WN30NUPYIOLLNMA  KOXYX,
coctoqawmm 13 100 MM neHbl, NOKpbITON rmbkor obonoykon us MNBX.
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[MnactuHa ¢ AaHHbLIMKW, Ha KOTOPOKW nepevyncnsaeTcs Bcsa MHdopmauus o 6ake HaxoguTcs
Ha HOXKe pes3epByapa Ha NUHMM TepMoMeTpa M Ha kopnyce. [Noxanymcra, npyumuTe K
CBEAEHUIO 3TN AeTanun, npexae Yem obpallatbCsl B CEPBUCHBIN LIEHTP.

posant BABE5095
serie SPEC IMEN ( €

9999

3. YcTtaHoBKa 06pyaoBaHus

o [IBa nogbeMHbIX KorbLia Ha BEepxHeW YacT Gaka Mos3BOrstoT MOAHMMATL €r0 U CTaBUTb HA MECTO
ycTaHoBKW. He vcrionb3ayiite oTBoAbl, YToObl NOAHSTL GaK, Tak Kak 3T0 MOXET NMoBpeauUTb BHYTPEHHeE
MOKPbITVE.

* YcraHoBuTE BaK 1 ero yCTponcTBo 6e3onacHoCTv (M NpenoxXpaHUTESNbHOM KriarnaH) B MEcTe C Bceraa
MrkoCOBOM TEMMEPATYPON.

* Pacrionoxure ero kak MoxHO 6rivbke K Hamboree YacTto UCTornb3yeMbIM KpaHaM.
» ECrn pacrnonoxeHre HaxoauTcs 3a Mpedernamm XurbiX parioHOB - U3onmpyrTe Tpybornposod. Ecnm
YCTPOWCTBO AOIMKHO OblTb YCTAHOBMEHO B MECTe, e TemriepaTypa OKPYXaroLLero Bo3dyxa Bcerda

BbiLLe 35 ° C, obecrneybTe BEHTUIIMPYEMOE MPOCTPAHCTBO.

* Y6eauTecs B TOM, YTO HECYLLIASH KOHCTPYKLMSI AOCTATOMHO CurbHA, YTODbI BbIAEPaTb BEC pe3epByapa,
KOrJa OH HarornHeH BodoMN.

* OcraBbTe MYHUMYM 1 METp CBOBOAHOMO paccTosiHWA nepes doraHUeM (Un JFOKOM) Af11 peryrisipHoro
TEXHMYECKOro 0BCIyVBaHNA pesepayapa. [octatodHoe NPOCTPaHCTBO Talkke CriedyeT OCTaBUTbL Haf
6akom 4719 NPOBEPKM MarHWMEBOMO aHOA - CM MHCTPYKLMM aHoaa.

* YcraHosuTe y,D,ep)IMBaPOLLI,I/IIZ Oavok co crmeom noa Gakom, ecriv OH HaxoauTcst Ha yepdake nm
MCMOosib3yeTCA B NOMELLIEHNN Ha BbICOTE.

* [pynna 6e3omnacHOCTV W MPenoXPaHUTESbHbI KranaH A0MPKHbI ObTb AOCTYMHDI.
* Heobxoammo npeaycMoTpeTb CIIMBHOWN MaTpyboK, CHAGKEHHbI BOPOHKOM.
* HKHI BbIXOL, NO3BOMAET NOMHOCTHHO OMYyCTOLLUTL pesepByap

* PesepByap MOXeT ObITb VCMOMb30BaH TOSBKO B BEPTUKATEHOM MOMOMKEHN.
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4. YcTaHOBKA MarHmeBOW 3alWUTbl HA BEPXHEM OCHOBaHUMU

9.

06paTVITer K crieynarnibHOMy pykoBOACTBY MO YCTaHOBKE AHopa.

CORSUN 1 500L [ 750L | 900L [ 21000L | 1500L |2000L
Pasmep xecTkoro aHoaa Ha 400 500 800 800 ([ 1000 | 650
BEpPXHEeM OCHOBaHUU

MuHuManbHbIE pa3mepsbl 2285 | 2420 | 3000 | 3245 | 3200 | 2765

pacnonoxeHua + 2 6rioka CTOsIKOB

CORSUN 2 500L | 750L | 900L |1000L | 1500L |2000L
Pasmep xecTkoro aHoga Ha 600 500 400 400 650 650
BEPXHEM OCHOBaHUU

MwuHUManbHble pasmepsbl 2485 | 2420 | 2600 | 2845 | 2850 | 2765

pacnonoxeHua + 2 651oka CTOSIKOB

CORFLOW 500L | 750L | 900L | 1000L | 1500L
Pasmep xecTkoro aHoaa Ha 500 800 1000 | 1000 | 1000
BEepXHeM OCHOBaHUU

MwuHMManbHblE pasmepbl 2385 | 2720 | 3200 | 3445 | 3200

pacnonoxeHusi + 2 6roka CTOsKoB

rTMAPABJINYECKOE COEAUMHEHUE

Mepen TeM, Kak NPUCTYNUTb K rMapaBrivMyYeckoMy MOAKIHYEHMIO, TPYObl Nogaun OOMKHbI
ObITb TLWATENbHO OYULLEHDbI, YTOObLI M3bexaTb NonagaHne meTanna unu gpyrux 4actuu B
bak.

Ecnu wncnonb3yloTca meTannuyeckue TpyObl, MNpy MNOAOKMOYEHWM K ropsiyen Boge
HeoOXoAMMO  UCNoNb3oBaTb  AMINEKTPUYECKYD  MydpTy ANs  npefoTBpalleHus
ranbBaHN4YeCKON Kopposum (keneso-meab). CoeamMHeHNs M3 naTyHU 30eCb 3anpeLLleHb.
CeptndumumpoBaHHaa rpynna ©6e30nacHOCTM UMM MOHTaX NPeAoXPaHUTENbHOMo U
o6paTHOro knanaHa saBnsATCA 0683aTenbHbIMM.

Ecnv naBneHune cetn = 5 6ap, peaykTop AaBrneHns A0MKeH ObiTb YCTAHOBMNEH Ha BbiXoae
pacnpegeneHus. PekomeHaosaHHoe gasrnieHve oT 3 0o 4 6ap. B cnyyae xapbl npoBepbTe,
YTO [AaBreHne He npeBbiwaeT 6 6ap.

YcTaHoBUTE BbIXOOHOE OTBEPCTUE ONs yOaneHust Bo3ayxa K BEpXHEeMY COedMHEHUHo
pe3epByapa (Ha BbIxoge ropayen Boapl).

[nsa Toro, 4ToObl n3bexaTb 3acopeHnsi CoeaUHUTENbHBLIX KOMMNOHEHTOB (TEM00OMEHHNKM,
npefoxpaHUTenbHbIN KnanaH, 6nok 6e3onacHOCTU) WNOM, LOMMKeH ObiTb YCTaHOBIEH
unbTP Ha BXOAE BHYTPEHHErO XON04HOro BOAOCHABXEeHUS, NuTatoLwero pesepayap.

lopsivaa Boga B 6ake MOXET HarpeBaTbCA [0 BbICOKOWM Temnepatypbl. [10 aTomMy BaxHO,
4yTobbl YCTaHaBUTL TEPMOCTATUYECKMA CMECUTENbHbIN KnanaH nepeg Tem BoAa
pacnpefensieTca Ha KpaHbl. YCTaHOBKa TemnepaTypbl B KpaHax AOJTKHbl COOTBETCTBOBATb
OENCTBYIOLWNM HOpMaM.
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MCNOJ1Ib30BaATbCA OrpaHN4YnUTENb TEMMNEPATYPbI. OH YCTaHOBJ/IMBAETCA Ha BbIXOo4e 13

é Ecnu ncnonesytotca Tpybbl koMno3mumoHHbIX Matepuanos (PER, MNMBX n 1.4.) gomkeH
6aka 1 ocyLecTBnseT perynmpoBKy B COOTBETCTBMM C UCNOSIb3yeMbIM MaTeEpPUasniom.
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PekomeHpgaumn: B pernmoHax ¢ oyeHb xectkon Bogowm (Th> 20°F), mcnonb3oBaHue

nnactudukatopa He npuMBEAET K aHHYNMPOBaHUIO

rapaHTum [Jo Tex nop,

noka

nractuukaTop ycTaHaBnMBaeTCA B COOTBETCTBUMM CO CTaHOAPTHOW MpakTUKoOM W

perynsapHo npoBepsieTcs U nogaepxmsaeTtcs. KecTkoCcTb BOAbl JOMKHa ObiTb Bbiwe 12°F.

5.1. 'mapaBnuyeckasa 6e3o0nacHOCTb

JTobasi ycTaHOBKa JOMKHA BKIlOYaTh B cebsi rmapaBnnyeckyto 3almTy oT:
1. N30bITOYHOro AaBneHns B pacrnpeaenmrenibHON CeTu,
2. 136bITOYHOrO AaBneHus B CBA3W C NOBbILLEHWEM TemMnepaTypbl (paclumpeHune npu Harpese),
3. N30bITOYHOro AaBneHnsa n3-3a oTkasa TepmMmocTaTa unm pene.
[dpeHax n3-3a n3bbITOYHOro JAaBNEHUSA HE A0SMKEH ObiTb 3aTpyAHEH. DTO O3HAYaEeT, YTO CriMBHAs
Tpyba JOo/mKHa MMETb HEMPEPLIBHbLIN M OCTATOYHbIA HAKIMOH U ee AnaMeTp AOSHKEH
COOTBETCTBOBATb CeTU. BHe 3aBMCUMOCTU OT TOro, Kak CUCTeMa yCTaHOBSEHa, OHa AOSPKHA UMETb
XOSTIOA4HYH BOAOMPOBOAHYK BOAY Ha BXoAe yCTponcTBa 6e3onacHoCTu.

5.2. Pa3mepbl usgenum ruapaBnuyeckom 6esonacHoCTHU

Mpynna 6e3onacHOCTN AoMKHa COOTBETCTBOBATb cTaHaapTy. OHa AomkHa BblTb
yCTaHOBNEHa HEMOCPEACTBEHHO Ha BXOAE XONOAHONM BOAbI.
3arpsi3HeHNs! HaKMMNbH YCTPOMCTB rMapaBnnyeckort 6e30nacHOCTU 3aBUCUT OT EMKOCTU

yCTponucTBaa.

Tabruua pexoMeHO08aHHbIX 2UdpagIUHECKUX cUCmem besornacHocmuU Oris pe3ep8yapos.

| 500

| 750 | 90071000 |

1500 | 2000

CORSUN 1

Mnowaab 3meeBrka (m?)

| 158

| 24 | 312 |

438 | 6,08

CORSUN 2

Mnowagb 3meeBnka (m?)

| 1,58+1,58 | 1,58+1,95 | 1,95+195 | 257+257 |3,27+327

CORFLOW

Mnowaab 3meeBuka (m?)

| 308 [ 372 | 47 | 615 i

'mopaenuyeckoe coegmHeHne

Ipynna 6esonacHocTu

KnanaH 6e3onacHocTn

HOvameTp

G1"

| G1%((2xG 1"

G 2"

BaxHo:

* Ecrin YCTaHOBJ1€HO HECKOJIbKO N3aennmn, KrnanaHHbIN y3eJ1 JOJDKeH ObITb yCTaHOBJ1€H Ha

Kaxkgom Bake n obpaTHbIM KranaH Ha obLiem nogatoLlem Tpybonposoae.
» Ecnu gaBneHune B pacnpeaenuTensHOn ceTu npesbIlaeT 5 6ap, peaykTop AaBreHus
A0SKeH BbITb YCTaHOBMEH Ha obwen Tpybe nogaum.
» Ecnun ncnonbsyetcsa metannuyeckmui TpybonpoBos, NCNOMb3YNTE YYryHHY Unn

AV3NEKTPUYECKY My Ty (MeaHble COeaUHUTENN 3anpeLLeHb!).

5.3. YctaHOBKa rugpaBinyeckom 6e3onacHOCTU

5.3.1. pyrna 6e3onacHocmu:

[pynna Ge3onacHOCTK Bceraa ycTaHaBNMBAETCA Ha BXOAE XOJOAHOW BOAbI B pe3epByap.
Mpw ycTaHOBKe YCTpOMCTBa HEOGX0AUMO coboaaTh HanpaBneHne NoToka
0603HaYeHHOro CTpenkamMm Ha Koprnyce yCTponCTBa.



CORSUN 1 & 2/ CORFLOW



5.3.2. KnarnaH 6e3onacHocmu:

The safety valves are fitted to the tank inlet using a T (see diagram below).

FPYMMA BE3OMNACHOCTH

Tonbko Ha BXxoAe XonogHom BoAbl
1 Bbixog G 17 174" Habop ¢ 2 BbIxogamu

KNAMNAH BE3OMNMACHOCTHU

Ha Bxoae B 6ak

[yavetpkranaqa =

o= e ..-r,|——"F‘~I OunameTpa coefnHeHus pesepyapa
-—n HANLE Sy W,: J
F--_1 | | [_;’F:"J] ¥ —

KnanaH 6e3onacHocTn/obpaTHbIV KnanaH

Hu oguH oGpaTHbIN KnanaH Ui 3anopHas apMaTypa HUKOraa He AOSKHbI ObITb YCTAHOBIEHbI MEXOY
NpeaoxXpaHUTenbHbIM KrianaHoM Uim rpynnoi 6e3onacHoOCTU 1 pe3epByapoM.

UTobbl n3bexaTb 3arpsi3HEHWUs] HaKUMbK 3TUX KOMMOHEHTOB, MCMOJSIb3YWTE YCTPOMCTBO
6Ge3onacHoCTH, NO KparHen Mepe, OaUH pa3 B MecsL.

5.4. Ounarpamma ruapaBiiM4eckoro coegmHeHus
CwmoTpuTe npunoxeHve A

6. IJNEKTPUYECKWUE SJIEMEHTbI

For the CORSUN 1 direct-immersion option (except 2000 L version with manhole)

EcTb BO3MOXHOCTL ycTaHoBKM OT 5 0o 30 KBT norpy>kHOro HarpeBaTesnbHOro arfieMeHTa B
COOTBETCTBUM CO CreayrLMMn peKoMeH40BaHHbIMM KOMBUHaLMsMn: combinations:

MorpyxHow PekomeHpoBaHHbIe
HarpeBaTesnbHbIN KOMOWHauun
aneMeHT
5 kBT 500 11
10 kBT ot 750 J1 o 1000 J1
15 kBT ot 1000 JT go 1500 J1
25 kBT 2000 I
30 kBT 2000 I

CORSUN 1 & 2 / CORFLOW



Onuus dns CORFLOW

EcTb BO3MOXHOCTb ycTaHOBKM OT 5 00 10 kBT norpy>kHOro HarpesaTernbHOro aremMeHTa B
COOTBETCTBUM CO CIEAYHOLLMMN PEKOMEHOOBAHHLIMM KOMOMHAUMSIMM:

[MorpyxHon PekomeHgoBaHHbIe
HarpeBaTellbHbIN KOMBUHauun
ANIEMEHT
5 kBT ot 900 J1 go 1500 N
10 kBT ot 900 J1 go 1500 J1

7. BBegeHue B akcnnyarauuio

* 3anonH1Te yCTPOMUCTBO

- OTKpoK1TEe pe3epByap ropsiden Boabl B CUCTEME pacnpeneneHuns

- OTKpoK1TE KpaH XONI04AHOM BOAbI Ha rpynne 6e30nacHOCTU, rapaHTUpyS, YTO OPEHaXHbIN KnanaH
©noka 3akpbIT

- Mocne BbIxoga 13 kpaHa ¢ ropsiyen Boaon 6e3 kakmx-nnbo nomex B Tpybax, 3akpbiTb KpaHbI:
BaLLe obopyaoBaHne HanosHEHO

* TennoBble coeguHEHUA AOMXKHbI ObITb COGpaHbI C ucnosib3oBaHnemMm TepmMmonacTbl.

* MpoBepka NnpaBUIILHOCTU PaboThbI

- B npouecce HarpeBaHusi Boga KanaeT U3 CSIMBHOIo OTBEPCTUA C NpefoXpaHUTENbHOro
YCTPOMCTBA (3TO OTBEPCTUE AOJMKHO ObITb NOAKIIOYEH K CTOKY). TO ABNEeHne ABNAeTCA
HopManbHbIM. Boga pacwmpsieTcsa npy HarpeBaHUM U AONOJSTHUTESNIbHbIN 06bLEeM MOXeT
pocTturatb ot 2 40 3% OT HOMUMHaNbHOW MOLLHOCTN YCTPOMUCTBA.

- MpoBepka BogoHENpPOHULLAEMOCTU TPYOHbLIX COeAUHEHUM.

- Y6eauTtechb, YTO ruapaBnnyeckme KOMMNOHEHTbI paboTaroT NnpaBUIIbHO, NOCTaBUB
npeaoxpaHUTeNbHbIN ONOK B NONOXEHUN ApeHaXa U B KOHEYHOe NoJioXXeHne, U HaobopoT.

8. ObcnyxuBaHue

YCTPONCTBO, KOTOPOE Bbl TOMBbKO YTO NpUobpenn JOormkKHO obecneunTb
yOOBIETBOPUTENBHOE 06CNYXMBaHME B TEYEHME MHOMMX NeT NpMcobnogeHnmn cnegyrowmx
pekoMeHaaumi:
* BAXXHO: ctaBuTb NnpegoxpaHuTeribHbIA GNIOK B NONIOXKEHUUN ApeHa)Xa He pexe
oflHOro pasa B MecsL, YToObl copacbiBaTb NOObIe OTNOXEHUSA, KOTOPbIe MOTyT
3abnokupoBaTtb NpefoXpaHUTeNbHbIN KNanaH unm npeaoxpaHuTenbHbIN 610K B
TeyeHue gonroro BpemeHu. Heco6niogeHue 3Toro npasuna no TeXHU4YECKOMy
06CnyXMBaHUKO MOXET NMPUBECTU K YXYALIEHUIO COCTOSAHUSA pe3epByapa — Ha Takue
crly4yaun He pacrnpocTpaHAETCA rapaHTus.
» OuncTtka: oauH pas B rog. Yactota O4MCTKM A0IMKHA ObiTb CKOPPEKTMPOBaHA B
3aBMCUMOCTU OT KadeCcTBa XPaHALLMXCH XUOKOCTEN, (KECTKOCTN BOAbI) N obbema
noTpebnsaemon Boabl. bokoBasi kpbilwKa 1 driaHel NpeayCMOTPEHbI A4S OYUCTKM.
3ameHsnTe YyNIoTHEHUS Kaxabin pa3 npu pasbopke.
[epMeTUYHOCTb 3aWMTHOM NNACTUHbI:

bokoBow hnaHeu u prnaHey gpeHaxa: 8 Hw.

OcHoBHoe oTBepcTume: 60 Hm.
* OuncTka 6aka: gpeHaxxHasa Tpybka nomellaemas B CamMyto HUXXHIOK TOYKy Baka
NMO3BOMNSIET €ro NOSIHOCTLIO OMYCTOLNTb.
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* TexHn4yeckoe obcnyxmBaHue crneLmanmcTom: NpoBepka BOAOHENPOHMLAEMOCTU U paboTbl
npenoxpaHUTenNbHOro kranaHa 6noka 6e3onacHOCTU, NO KpamHen Mepe, oauH pa3 B rof.
KnanaH pormmkeH HadaTb OTKpbIBaTbCA MNpM 3adaHHOM emy AdaBreHuum u obecneynTb
NOJTHLIN NOTOK 3a gononHutensHble 0,5 6ap.

* AHoA: aHOAbl OOSMKHbI NPOBEPATLCA KaXKAbl rof, U ObiTb 3aMeHbl, Korga Tpu 4YeTBepTU
MarHusi 6bino noTpedneHo.

« Ecnu pesepByap [oikeH ocTaBaTbCsi 0e3 akcnnyatauum B Te4YeHue 3uMbl B
NMOMELLIEHUSIX, TAe CyLLeCTBYEeT ONacHOCTb 3aMep3aHusi OH AOMKEH OblTb OMYCTOLUEH UNH,
TemnepaTtypa BoAbl AOMKHA ObiTb BbilLe TOYKM 3aMep3aHusl.

[ns Bcex onepauui Ha KOMMOHEHTax, CoAepXalimx NCKYCCTBEHHbIE KPEMHUCTblE MUWHEpalibHble BOJIOKHA
@ (KepaMquCKme BOJIOKHa, CTeKknoBsaTta, MWHeparnbHasa BaTa), onepatop AOJKeH HOCUTb COOTBETCTBYHOLLYHO

3aLLUTHYIO oaexay U OblXaTellbHY0 Macky, 4YTOObI N36exaTb kakoro-nnbo puUCKa OT 3TUX MaTepunanos.

9. B cny4ae nonomku

* HenpepbIBHbIM NOTOK BOAbl M3 6noka 6e30nacHOCTHU:

lMpoBepbTe AasneHue B ceTn. Ecnun oHo 6onblue, Yem 5 Bap, ycTaHOBUTE peaykTop
AaBneHus angd nogadun sogbl. Ecnv gaBneHuve saensetca npaBunbHbIM (Huke 5 6ap),
oyuncTuTe 610K NpeaoXpaHUTENbHOrO KnanaHa.

» Huskoe aaBneHune B KpaHe ropsiyelt BoAbl:
3HaunTenbHoe maclTabupoBaHue: crenTe YCTPONCTBA, OT HAKUMK U NPOBEPbLTE
npenoxXpaHUTENbHBIN KranaH.

« Ecnu cywecTByeT HenpepbIBHOE UCTEYEHME Napa UMK KUNsLWen Boabl U3 kaHanu3aumm
UK KOr4a KpaH nogayn Boabl OTKPLIT, Nepepesarn 3NeKkTPUYECKY SHEPTMIO Y MOLLHOCTb B
Lienu NepBrMYHOro TenioobMeHHMKa. VIHPOPM YCTaHOBKMN.

ontinuous flow of water from the safety unit:
Check the network pressure. If it is greater than 5 bar, fit a pressure reducer to the water
supply. If the pressure is correct (lower than 5 bar), clean the safety unit valve.

* Low pressure at the hot water tap:
Significant scaling: drain the device, de-scale and check the safety valve.

* If there is a continuous escape of steam or boiling water from the drain or when a water
tap is opened, cut the electrical power and the power to the primary heat exchanger circuit.
Inform the installer.

10. laparms

O6opynoBaHve [OMKHO OblTb YCTAHOBMEHO KBaNUMUUMPOBAHHbLIM CMeunanucTtom B
COOTBETCTBUM C MNepedoBON MNpPakTUKOW, cTaHgapTaMmn, npaBufiaMu U TEXHUYECKMMMU
OOKYMEHTaMu W OeWACTBYOLWMMN  UHCTPYKUMUSMU, TMPUBEAEHHBIMU B TEXHUYECKUX
PpYyKOBOLCTBAX.

N3penue [OMmKHO ObiTb MCMONb30BaHO B COOTBETCTBUM C WHCTPYKUMAMU U PeErynsapHo
obcnyxusaTbesa cneuymanuctom. Onepauumn No rapaHTUM He AaroT NpaBO Ha BO3MELLEHUE
ybbITKOB 1 HE NpOAeBa0T rapaHTUNHbBIN CPOK.
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B crniy4yae 4eTKO yCTaHOBﬂeHHOVI BWHbI MponU3BOOUTENA WUITN ,D,ed)eKTHbIX mMaTtepmnaros,
npn3HaHne oTBETCTBEHHOCTU NMPON3BOAUTENA OrpaHNYNBAETCA.

*CbeMHble 4aCcTM KOTNna: TMOCTaBKM 3anyacTell Ha 3aMeHy, KOTOopble Mpu3HaHbI
HeucnpaBHbIMKW, BKMOYask TPAHCMOPTHbIE pacxodbl, HO WCKM4Yas 3aTpaTbl Ha onnarty
Tpyaa, CBsi3aHHble C yAaneHWeM W/Mnu 3amMeHOn YacTu, B TeYeHue ABYX feT C MOMEHTa
BBOJA B KCMnyaTauuio
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FapaHTUMHLIKM NepuoAa:
PesepByap: 5 net (C BO3MOXHOCTbLIO NpoaneHus go 10 ner)

CbeMHble YyacTu: 2 roga

PekomeHaauum: B pervoHax c oveHb xxectkon Bogon (Th> 20 ° F), ncnonssosaHune
nnactngukaTopa He BrieyeT 3a cobor OTMEHY rapaHTUM OO TeX Nop, Noka nracTugukaTop
yCTaHaBnNMBaeTCs B COOTBETCTBUU CO CTaHAAPTHOW MpaKTUKON

N perynsipHo npoBepsieTcsa 1 nogaepxmeaeTcs. XKeCcTKOCTb BOAbl AoIMKHA BbiTh Bbiwe 12°F

MapaHTUA He pacnpocTpaHseTca Ha AedeKTbl, BO3HUKLUNE BCrneacTBME NPUYUH, BKNOYas,
HO He OrpaHM4nBasiCb UMMK: 5

AHOManbHbIe yCNOBUS OKpYyXXaloLlen cpeabl: .

* HekauecTBeHHOe BHYTpeHHEe BoAoCHabXeHue (Boga NOBbILLEHHOM XXeCTKOCTH).

* [oBpexaeHus, Bbl3BaHHbIE MOPO30M, MOSTHUEN UNN HABOAHEHMEM, HEMCNPABHOCTLIO KPaHOB,
NNoOXon BeHTUnAUMen n soobLue no kakon-nnbo npuymnHe, KoTopas MoxeT BblTb NpU3HaHa
NCKITHOYNTENBHOMN. .

YcTaHOBKMW, KOTOpPbIe HEe COOTBETCTBYIOT NpaBusiamM, U CTaHAApPTaM Ny4llien NPaKTUKMU:

» OTCyTCTBME MNM HEMPaBWUibHas yCTaHOBKA HOBOIrO NPeAOXpaHUTENBHOMO KnanaHa unv rpynnol
6e3oracHOCTX, COOTBETCTBYIOLLMX CTaHAapTy

» AHOManbHasi KOppo3us 13-3a HeMPaBUIbHOTO MMAPaBANYECKOro COeANHEHMS

(MpsiMON >xene3Ho-MeaHbI KOHTaKT) .

« [laBneHne Boabl Bbile 5 6ap Ha BXoae B YCTPOMCTBO

HenpaBunbHoe ob6cnyxunBaHue:

* 3arpsisHeHne HaKuMNblo KOMNOHEHTOB 6e30MacHOCTH

* [ledhekT B pesynbrate HenpaBuibHOrO UCMNOSb30BaHNA, OTCYTCTBUE TEXHUYECKOTO
o6cnyXMBaHUA, NOIOMKN NN HECHACTHbIE CIly4Yan, Bbi3BaHHbIE XanaTHOCTbIO NN OEeNCTBUAMMU
TPEeTbUX NnL

* Hannuune arpeccrBHbIX NapoB (Xnop, pacTtBoOpuTENU 1 T.4.)

* [MonomKkn/HencnpaBHOCTM Bbi3BaHble NCMONTb30BaHMEM HEOPUIMHAIbHbLIX 3anacHbIX YacTen

* [Tnoxoe obcnyxunBaHne Nnn HENCNPaBHOCTM YCTPONCTBa 6e30MacHOCTU B pe3ynbraTte
N30bITOYHOro AaBIEHUS.

MonoxeHus, NpuBeAeHHbIe Bbille, He OTMEHSIET IOPUANYECKYIO rapaHTUO, OXBaTbIBaOLLYIO
CKpPbITble AedeKThbl.

B cny4vyae ymep6a npegnonaraeTcsd, 4To O60py,D,OBaHV|e OOJTKHO OCTaBaTbCA Ha MecCTe
O5nA NPOBEPKU SKCNepTamMu, a 3adBUTESb O0JTXEH CooOLWNTL CBOEMY CTpPaxoBLUUKY.

11. OKOHYaHUe 3KcnnyaTtauum

YCTPONCTBO OOMKHO ObiTb AEMOHTUPOBAHO M NepepaboTaHo crneumnanbHbIM NOCTABLLMKOM
AaHHbIX YChyT.

YCTPONCTBO He cnefyet yTUNU3MpoBaTb BMECTe C ObITOBbIMM OTXOA4AMMU, Ha KPYMHbIX
obbekTax unm Ha ceanke. Korga yCTpoMCTBO JOCTUraeT KOHLIA CBOEW XXU3HKU, NOXanyncra,
obpaTtntecb K yCTaHOBLUUKY MM MECTHOMY MpPeacTaBuTENto, C TeM YTOOblI NPUCTYNUTL K
AEMOHTaxy n yTunusauum annapara.
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12. 3aacH-EYECM

Cnucok getanen, kKoTopble AOMKHbI OblTb 3aMEHEHbI Ha perynspHo OCHoBe Unmu
Kakabll pas, korga BbINonHseTcs obcnyxnBaHume:

Reference
Manhole o-ring seal 551236
DN112 flange seal only 551237
Immersion element flange seal 551300
Thermometer (and thermal paste) 551240
Immersion sleeve (unit) 551243
Risers for D650 and D790 tank (x 3) 551241
Risers for D1000 to D1500 tank (x 3) 551242
"M1 flexible" manhole insulation cover 551456
"NC flexible"™ manhole insulation cover 551232
Enamel manhole cover plate 551234
Primary manhole cover plate 551235
"M1 flexible" DN112 flange insulation cover 551231
"NC flexible" DN112 flange insulation cover 551233
Cover plate for DN112 flange 551238
Drain flange cover plate 551239
Full anode kit for 500 L CORSUN 1 tank 551261
Full anode kit for 750 L CORSUN 1 tank 551262
Full anode kit for 900 L and 1000 L CORSUN 1 tank 551263
Full anode kit for 1500 L CORSUN 1 tank 551264
Full anode kit for 2000 L CORSUN 1 tank 551265
Full anode kit for 500 L CORSUN 2 tank 551267
Full anode kit for 750 L CORSUN 2 tank 551268
Full anode kit for 900 L and 1000 L CORSUN 2 tank 551269
Full anode kit for 1500 L CORSUN 2 tank 551270
Full anode kit for 2000 L CORSUN 2 tank 551271
Full anode kit for 500 L CORFLOW tank 551262
Full anode kit for 750 L CORFLOW tank 551263
Full anode kit for 900 L and 1000 L CORFLOW tank 551266
Full anode kit for 1500 L CORFLOW tank 551265
Chain of 6 anodes (length 400 to 650 mm) 551045
Chain of 9 anodes (length 800 and 1000 mm) 551046
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Iiil CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
=Nl TECHNICAL SPECIFICATIONS
=y CARACTERISTICAS TECNICAS

®

]

CORSUN 1

Doigt de gant pour thermostat ou sonde de
température

Manchon pour thermométre

Entrée / sortie serpentin

Entrée eau froide

Retour de boucle

Raccordement vidange

Départ eau chaude

Anneau de levage

Bride / Trou d'homme

T
H
=

©ONoO G PWON
oo

Thermal well for thermostat or temperature sensor
Sleeve for thermometer

Coil inlet / outlet

a Cold water inlet

Loop return

Drainage connection

Hot water flow

Eyebolt

Flange / Manhole

ONoO OO E
o

Dedo de guante para termostato o sonda de
temperatura.

Manguito para termémetro

Entrada / salida del serpentin

Entrada de agua fria

Retorno de bucle

Conexion de vaciado

Salida de agua caliente

Anillo de elevacion

Brida / Boca de hombre

a
cC
=

NGO PODN
oo

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN
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CORSUN 1
500 750 900 1000 1500 2000
vn | 500 750 900 1000 1500 2000
Vu | 504 749 878 996 1474 2026
Py » 115 165 202 205 320 455
(PV)** (-) (195) (232) (235) (350) (485)
DN mm 650 790 790 790 1000 1250
A mm 347 367 367 367 442 627
B mm 728 834 965 965 1083 1240
C* om | 1140 1150 1300 1500 1385 1471
(C)** (-) (1008) (1108) (1108) (1183) (749)
D mm 200 200 200 200 320 320
E mm 920 937 1078 1200 1132 1007
J mm| 1520 1525 1805 2050 1840 1581
K mm 780 885 1020 1020 1135 1266
HT mm| 1900 1935 2215 2460 2325 2130
HT+R mm| 1985 2020 2300 2545 2410 2215
1&2 F15/21
3 F 33/42
48&6 M 40 / 49 | M 50 / 60
5 F 50/ 60
g DN 112 DN 112
(8)** (-) (DN 400)

* Version bride / Flange version / Version con brida / Versione flangia / Version mit Flansch / Versie Flens
** \ersion Trou d'homme / Manhole version / Versién con boca de hombre / Versione pozzetto / Version mit Mannloch
/ Versie Mangat

Vn : Capacité nominale
Vu : Capacité utile

Pv : Poids cuve

Vn: Nominal capacity
Vu: Effective capacity
Pv: Tank weight

N

ﬂ

Vn: Capacidad nominal
Vu: Capacidad util
Pv : Peso de la cuba

RU
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CORSUN 2
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HT.

Doigt de gant pour thermostat ou sonde de
température

Manchon pour thermométre

Entrée / sortie serpentin

Entrée eau froide

Retour de boucle

Raccordement vidange

Départ eau chaude

Anneau de levage

Bride / Trou dhomme

Thermal well for thermostat or temperature sensor

Sleeve for thermometer
Coil inlet / outlet

Cold water inlet

Loop return

Drainage connection
Hot water flow

Eyebolt

Flange / Manhole

Dedo de guante para termostato o sonda de
temperatura.

Manguito para termémetro

Entrada / salida del serpentin

Entrada de agua fria

Retorno de bucle

Conexion de vaciado

Salida de agua caliente

Anillo de elevacion

Brida / Boca de hombre
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CORSUN 2
500 750 900 1000 1500 2000
vn | 500 750 900 1000 1500 2000
Vu | 491 740 871 989 1468 2022
Vs | 312 468 596 714 975 1214
Va | 179 272 276 276 494 809
Pv* ) 142 190 212 235 358 470
(PV)** g (-) (220) (242) (265) (388) (500)
DN mm 650 790 790 790 1000 1250
A mm 347 350 350 350 425 491
B mm 728 731 729 729 802 866
C* om | 1140 1150 1020 1500 1385 1451
(C)** (-) (1008) (958) (1108) (1183) (749)
D mm 200 200 200 200 320 320
E mm 920 937 1078 1200 1132 1011
F mm | 1122 1138 1409 1653 1444 1203
G mm | 1503 1517 1788 2032 1821 1578
J mm | 1520 1525 1805 2050 1840 1581
K mm 780 760 780 780 854 917
HT mm | 1900 1935 2215 2460 2325 2130
HT+R  mm | 1985 2020 2300 2545 2410 2215
1&2 F15/21
3 F33/42
4&6 M 40 / 49 M 50 / 60
5 F 50 / 60
g* DN 112 DN 112
(8)* (-) (DN 400)

* Version bride / Flange version / Version con brida / Versione flangia / Version mit Flansch / Versie Flens
** \ersion Trou d'homme / Manhole version / Versién con boca de hombre / Versione pozzetto / Version mit Mannloch
/ Versie Mangat

ER Vn : Capacité nominale
Vu : Capacité utile
Vs : Capacité solaire
Va: Capacité appoint

Pv : Poids cuve
Vn: Nominal capacity
Vu: Effective capacity
Vs: Solar capacity
Va: Backup heating capacity

Pv: Tank weight

Vn: Capacidad nominal
Vu: Capacidad util
Vs: Capacidad solar
Va: Capacidad auxiliar
Pv : Peso de la cuba
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CORFLOW
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Doigt de gant pour thermostat ou sonde de
température

Manchon pour thermométre

Entrée / sortie serpentin

Entrée eau froide

Retour de boucle

Raccordement vidange

Départ eau chaude

Anneau de levage

Bride / Trou dhomme

Thermal well for thermostat or temperature sensor
Sleeve for thermometer

Coil inlet / outlet

Cold water inlet

Loop return

Drainage connection

Hot water flow

Eyebolt

Flange / Manhole

Dedo de guante para termostato o sonda de
temperatura.

Manguito para termometro

Entrada / salida del serpentin

Entrada de agua fria

Retorno de bucle

Conexion de vaciado

Salida de agua caliente

Anillo de elevacion

Brida / Boca de hombre
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CORFLOW
500 750 900 1000 1500
Vi | 500 750 900 1000 1500
Vu | 491 734 854 972 1446
Py* » 135 210 222 225 340
(PV)* (-) (-) (252) (255) (370)
DN mm 650 790 790 790 1000
A mm 347 381 354 354 429
B mm 1333 1271 1570 1570 1644
C* o 720 740 1008 1008 1083
(C)* (-) (-) (1008) (1008) (1083)
D mm 200 200 200 200 320
E mm 920 937 1058 1200 1132
J mm 1520 1525 1805 2050 1840
K mm 1170 1200 1450 1450 1475
HT mm 1900 1935 2215 2460 2325
HT+R  mm 1985 2020 2300 2545 2410
1&2 F15/21
3 F 33/42 F 40/ 49
4&6 M 40 / 49 | M50/60
5 F 50 / 60
g* DN 112 DN 112
(8)* (-) (DN 400)

* Version bride / Flange version / Version con brida / Versione flangia / Version mit Flansch / Versie Flens

** \ersion Trou d'homme / Manhole version / Versién con boca de hombre / Versione pozzetto / Version mit Mannloch

/ Versie Mangat

o

Pv:

Vn:
Vu:
Pv:

i

N

ﬂ

Pv:

Capacité nominale
Capacité utile
Poids cuve

Nominal capacity
Effective capacity
Tank weight

Capacidad nominal
Capacidad util
Peso de la cuba
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ENCOMBREMENT HORS TOUT
=) OVERALL DIMENSIONS
ANCHURA TOTAL

L'encombrement hors tout est la largeur minimale utile pour déplacer le ballon sans
rotation dans un batiment.

Les valeurs indiquées ne tiennent pas compte du type de moyen de manutention
utilisé, ni du type de support sur lequel est posé le ballon.

The overall dimensions represent the minimum width required to move the tank without
rotating it within a building.

The values given do not take any account of the type of handling equipment
used or of the type of support on which the tank is placed.

La anchura total corresponde a la anchura minima requerida para desplazar el
acumulador sin rotacion en un edificio.

Los valores indicados no tienen en cuenta el medio de manipulacién utilizado
ni el tipo de soporte sobre el que se coloca el acumulador.

/
o
L]
@.

/

CORSUN 1 & 2/ CORFLOW
500 750 900 1000 1500 2000
@ DN (mm) 650 790 790 790 1250 1500
P oy (Mm) -- 800 800 800 1270 1510
P. (mm) 680 880 880 880 1265 1515

P.., = Cote mini cuve sans habillage (version trou d'homme) / Side mini tank without cladding (manhole version) / cota minima para cuba

sin revestimiento (version con boca de hombre) / livello minimo cisterna senza rivestimento (versione pozzetto) / Masse Minibehalter
ohne Verkleidung (version mit Mannloch) / kant mini kuip zonder bekleding (versie Mangat).

P_ = Coteminicuve sans habillage (version bride) / Side mini tank without cladding (flange version) / cota minima para cuba sin revestimiento

(version con brida) / livello minimo cisterna senza rivestimento (versione flangia) / Masse Minibehélter ohne Verkleidung (version mit
Flansch) / kant mini kuip zonder bekleding (versie Flens).
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COTE DE BASCULEMENT (CB)
HEIGHT WHEN TILTED (CB) )
NIVEL DE OSCILACION (CB)

@ L'encombrement de levage est la hauteur minimale nécessaire pour passer le ballon
de la position horizontale a la position verticale.

Les valeurs indiquées ne tiennent pas compte du type de moyen de levage
oMl e
The dimensions for lifting equal the minimal height needed for the tank to be moved

from the horizontal to the vertical position.

The values indicated do not account for the type of lifting used.

El volumen de elevacion es la altura minima necesaria para cambiar el tanque de
posicion horizontal a posicion vertical.
Los valores indicados no tienen en cuenta el tipo de elevacion utilizado.

UN1& 2/CORFLOW

500

750

900

1000

1500

2000

CB (mm)

1920

1960

2240

2480

2270

2180
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SCHEMA HYDRAULIQUE
HYDRAULIC DIAGRAM
ESQUEMA HIDRAULICO

EN

n
H

m
pd

RU

Schéma surface des capteurs < a 40m?:
Production d’ECS solaire collective avec un ballon a 1 serpentin CORSUN 1, un appoint composé

d’'un préparateur ’ECS CORFLOW. Voir Schémathéque Solaire Collectif.

Surface circuit diagram for sensors < 40m?:
Collective solar DHW production with a 1 coil CORSUN 1, backup heating provided by a CORFLOW
DHW heater. See Collective Solar circuit diagram.

Esquema para captadores con superficies < 40 m%:
Producciéon de agua caliente sanitaria colectiva mediante energia solar a través de un depdsito
acumulador con 1 serpentin CORSUN 1 complementado por un preparador de agua caliente
sanitaria CORFLOW. Ver representacion esquematica colectiva del sistema de energia solar.

NL -

- Entrée eau froide
- Cold water inlet
- Entrada de agua fria

Ingresso acqua fredda = |
- Eingang Kaltwasser

Koudwateringang

FR - Depuis générateur de chaleur

EN - From heat generator

ES - Procedente del generator de calor

IT - Dal generator di calore

DE - Vom Warmeerzeuger ausgehend

NL - Vanuit warmtegenerator

111
Xy

FR - Sortie eau chaude

EN - Hot water flow

ES - Salida de agua caliente
IT - Partenza acqua calda
DE - Start Warmwasser

NL - Vertrekpunt warm water

.

L s

—ch
‘77'_ —

FR - Retour de boucle
EN - Loop return

ES - Retorno de bucle
IT - ritorno condotto

v DE - Ruckkreislauf
I NL - Terugvoerkring

@

@

FR - Vidange

EN - Drain

ES - Desagie

IT - Valvola di spurgo
DE - Entleerung

) NL- Aftappen
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NMPUNOXEHUE B




HAaHHble no npodykmy

<500L
Knacc
aHeprocbepexeH O6Lem
nAa
CraTtuyeckue
norepu
ToproBas mapka Mogaens
HasBaHue Koo

Knacc S (W) V(L)
Corsun 2 500-Bride-SM1 542 021 B 66,25 484

) ) Corsun 2 500-Bride-TMO 542 030 A 59,17

Atlantic Guillot -

Corflow 500-Bride-SM1 545 697 B 66,25 491

Corflow 500-Bride-TMO 545 732 A 59,17

Corsun 2 500-Bride-SNC 640 440 B 73,75
Corsun 2 500-Bride-SM1 542 043 B 66,25 484

Corsun 2 500-Bride-TMO 542 054 A 59,17

Ygnis . 650 029

Corflow 500-Bride-SNC B 73,75
640 401 491

Corflow 500-Bride-SM1 545 800 B 66,25

Corflow 500-Bride-TMO 545 806 A 59,17
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NMPUNOXEHUE C




HaHHble no npodykmy

<2000L
O6bem
CraTtuyeckue
Toprosas Mmapka Mogent norepu
HasBaHue Kon
S (W) V(L)
Corsun 1 500-Bride-SM1 541 000 66,25
Corsun 1 500-Bride-TMO 541 010 59,17 >04
Corsun 1 750-Bride-SM1 541 001 83,33
Corsun 1 750-Bride-TMO 541 011 74,17
Corsun 1 750-Trou d'homme-SM1 541 006 91,25 749
Corsun 1 750-Trou d'homme-TMO 541 015 82,08
Corsun 1 900-Bride-SM1 541 023 96,25
Corsun 1 900-Bride-TMO 541 025 85,42 878
Corsun 1 900-Trou d'homme-SM1 541 024 104,17
Corsun 1 900-Trou d'homme-TMO 541 026 93,33
Corsun 1 1000-Bride-SM1 541 002 101,25
Corsun 1 1000-Bride-TMO 541 012 90,00 996
Corsun 1 1000-Trou d'homme-SM1 541 007 109,17
Corsun 1 1000-Trou d'homme-TMO 541 016 97,92
Corsun 1 1500-Bride-SNC 541 037 135,00
Corsun 1 1500-Bride-SM1 541 033 120,83
Corsun 1 1500-Bride-TMO 541 035 107,08 1388
Atlantic Guillot Corsun 1 1500-Trou d'homme-SNC 541 038 142,92
Corsun 1 1500-Trou d'homme-SM1 541 034 128,75
Corsun 1 1500-Trou d'homme-TMO 541 036 115,00
Corflow 750-Bride-SM1 545 698 83,33
Corflow 750-Bride-TMO 545 733 74,17 734
Corflow 900-Bride-SM1 545 852 96,25
Corflow 900-Bride-TMO 545 854 85,42 854
Corflow 900-Trou d'homme-SM1 545 853 104,17
Corflow 900-Trou d'’homme-TMO 545 855 93,33
Corflow 1000-Bride-SM1 545 699 101,25
Corflow 1000-Bride-TMO 545 734 90,00 972
Corflow 1000-Trou d’homme-SM1 545 730 109,17
Corflow 1000-Trou d'’homme-TMO 545 736 97,92
Corflow 1500-Bride-SNC 545 881 135,00
Corflow 1500-Bride-SM1 545 877 120,83
Corflow 1500-Bride-TMO 545 879 107,08
Corflow 1500-Trou d'’homme-SNC 545 882 142,92 1360
Corflow 1500-Trou d'homme-SM1 545 878 128,75
Corflow 1500-Trou d'homme-TMO 545 880 115,00
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Cratnyeckue
Toprosas Mmapka Mogens norepu
HasBaHue Koo
S (W) V(L)
Corsun 2 750-Bride-SM1 542 022 83,33
Corsun 2 750-Bride-TMO 542 031 74,17 240
Corsun 2 750-Trou d'homme-SM1 542 026 91,25
Corsun 2 750-Trou d'homme-TMO 542 035 82,08
Corsun 2 900-Bride-SM1 542 039 96,25
Corsun 2 900-Bride-TMO 542 041 85,42
Corsun 2 900-Trou d'homme-SM1 542 040 104,17 871
Corsun 2 900-Trou d'homme-TMO 542 042 93,33
Atlantic Guillot Corsun 2 1000-Bride-SM1 542 023 101,25
Corsun 2 1000-Bride-TMO 542 032 90,00
Corsun 2 1000-Trou d'homme-SM1 542 027 109,17 989
Corsun 2 1000-Trou d'homme-TMO 542 036 97,92
Corsun 2 1500-Bride-SNC 542 005 135,00
Corsun 2 1500-Bride-SM1 542 011 120,83
Corsun 2 1500-Bride-TMO 542 013 107,08 1382
Corsun 2 1500-Trou d'homme-SNC 542 006 142,92
Corsun 2 1500-Trou d'homme-SM1 542 012 128,75
Corsun 2 1500-Trou d'homme-TMO 542 014 115,00
Corsun 1 500-Bride-SNC 650035 73,75
640 420
Corsun 1 500-Bride-SM1 541 126 66,25 504
Corsun 1 500-Bride-TMO 541 137 59,17
Corsun 1 750-Bride-SNC 650036 92,92
640 421
Corsun 1 750-Bride-SM1 541 127 83,33
Corsun 1 750-Bride-TMO 541 138 74,17 749
Corsun 1 750-Trou d'homme-SM1 541 132 91,25
Corsun 1 750-Trou d'homme-TMO 541 143 82,08
Ygnis Corsun 1 900-Bride-SM1 541 128 96,25
Corsun 1 900-Bride-TMO 541 139 85,42
Corsun 1 900-Trou d'homme-SNC 650 037 115,42 878
Corsun 1 900-Trou d'homme-SM1 541 133 104,17
Corsun 1 900-Trou d'homme-TMO 541 144 93,33
Corsun 1 1000-Bride-SNC 640 422 112,92
Corsun 1 1000-Bride-SM1 541 129 101,25
Corsun 1 1000-Bride-TMO 541 140 90,00 996
Corsun 1 1000-Trou d'homme-SM1 541 134 109,17
Corsun 1 1000-Trou d'homme-TMO 541 145 97,92
Corsun 1 1500-Bride-SNC 541 039 135,00 1388

CORSUN 1 & 2/ CORFLOW




CrtaTtucTtmnyeckune
Toproas mapka Mogent notepu
HasBaHue Kog
S (W) V(L)
Corsun 1 1500-Bride-SM1 541 130 120,83
Corsun 1 1500-Bride-TMO 541 141 107,08 1388
Corsun 1 1500-Trou d'homme-SM1 541 135 128,75
Corsun 1 1500-Trou d'homme-TMO 541 146 115,00
Corsun 2 750-Bride-SNC 640 441 92,92
Corsun 2 750-Bride-SM1 542 044 83,33
Corsun 2 750-Bride-TMO 542 055 74,17 740
Corsun 2 750-Trou d'homme-SM1 542 049 91,25
Corsun 2 750-Trou d'homme-TMO 542 060 82,08
Corsun 2 900-Bride-SM1 542 045 96,25
Corsun 2 900-Bride-TMO 542 056 85,42 871
Corsun 2 900-Trou d'homme-SM1 542 050 104,17
Corsun 2 900-Trou d'homme-TMO 542 061 93,33
Corsun 2 1000-Bride-SNC 640 442 112,92
Corsun 2 1000-Bride-SM1 542 046 101,25
Corsun 2 1000-Bride-TMO 542 057 90,00 989
Corsun 2 1000-Trou d'homme-SM1 542 051 109,17
Corsun 2 1000-Trou d'homme-TMO 542 062 97,92
Corsun 2 1500-Bride-SNC 542 065 135,00
Ygnis Corsun 2 1500-Bride-SM1 542 047 120,83
Corsun 2 1500-Bride-TMO 542 058 107,08 1382
Corsun 2 1500-Trou d'homme-SM1 542 052 128,75
Corsun 2 1500-Trou d'homme-TMO 542 063 115,00
Corflow 750-Bride-SNC 650 030 92,92
640 402
Corflow 750-Bride-SM1 545 801 83,33 734
Corflow 750-Bride-TMO 545 807 74,17
Corflow 900-Bride-SM1 545 916 96,25
Corflow 900-Bride-TMO 545 917 85,42
Corflow 900-Trou d'homme-SNC 650 031 115,42 854
Corflow 900-Trou d'homme-SM1 545 918 104,17
Corflow 900-Trou d'’homme-TMO 545 919 93,33
Corflow 1000-Bride-SNC 640 403 112,92
Corflow 1000-Bride-SM1 545 802 101,25
Corflow 1000-Bride-TMO 545 808 90,00 972
Corflow 1000-Trou d'homme-SNC 650 032 120,83
Corflow 1000-Trou d'homme-SM1 545 804 109,17
Corflow 1000-Trou d'’homme-TMO 545 810 97,92
Corflow 1500-Bride-SNC 545 924 135,00 1360

CORSUN 1 & 2 / CORFLOW




CtaTucTmnyeckue
norepu
ToproBas mapka Mogenb
HasBaHue Koo
S (W) V(L)
Corflow 1500-Bride-SM1 545 888 120,83
Corflow 1500-Bride-TMO 545 890 107,08
Ygnis Corflow 1500-Trou d'homme-SNC 650 033 142,92 1360
Corflow 1500-Trou d'homme-SM1 545 889 128,75
Corflow 1500-Trou d'homme-TMO 545 891 115,00

CORSUN 1 & 2 / CORFLOW




NMPUNOXEHUE D




HaHHble no npodykmy

> 2000 L
O6bLem
CTtaTtucTtmnyeckune
Toprosas mapka Mogent norepu
HasBaHue Kog
S (W) V(L)
Corsun 1 2000-Bride-SM1 541 004 152,50
Corsun 1 2000-Bride-TMO 541 014 135,00
Corsun 1 2000-Trou d'homme-SM1 541 009 160,42 2026
Atlantic Guillot Corsun 1 2000—Tr9u d'’homme-TMO 541 018 142,92
Corsun 2 2000-Bride-SM1 542 025 152,50
Corsun 2 2000-Bride-TMO 542 034 135,00
Corsun 2 2000-Trou d'homme-SM1 542 029 160,42 2022
Corsun 2 2000-Trou d'homme-TMO 542 038 142,92
Corsun 1 2000-Bride-SNC 640 426 170,00
Corsun 1 2000-Bride-SM1 541 131 152,50
Corsun 1 2000-Bride-TMO 541 142 135,00 2026
Corsun 1 2000-Trou d'homme-SM1 541 136 160,42
) Corsun 1 2000-Trou d'homme-TMO 541 147 142,92
vanis Corsun 2 2000-Bride-SNC 640 444 170,00
Corsun 2 2000-Bride-SM1 542 048 152,50
Corsun 2 2000-Bride-TMO 542 059 135,00 2022
Corsun 2 2000-Trou d'homme-SM1 542 053 160,42
Corsun 2 2000-Trou d'homme-TMO 542 064 142,92

CORSUN 1 & 2 / CORFLOW




ENTRETIENS 1UPKEEP 1 MANTENIMIENTOS
INTERVENTI DI MANUTENZIONE /INSTANDHALTUNGSARBEITEN 1 ONDERHOUD

DATES 1DATES 1
FECHAS 1DATA1l
DATUM/DATA

TYPEL1TYPE1 TIPO1TIPO1ART1 TYPE

TAMPON 1HOOD 1 SELLO 1
TIMBRO 1PUFFER1 BUFFER

CORSUN 1 & 21 CORFLOW







A

SATC ATLANTIC GUILLOT
1 route de Fleurville

01190 PONT DE VAUX
Tél.: 035142 70 03

CLNLEIETP 0 825 396 634

Fax: 03 8551 59 30 0,15 € TTC ) MK
www.atlantic-guillot.fr

ATLANTIC BELGIUM SA
Avenue du Chateau Jaco, 1
1410 WATERLOO

Tel. : 02/357 28 28

Fax : 02/351 49 72
www.ygnis.be

YGNIS ITALIA SPA
Via'Lombardia, 56

21040 CASTRONNO (VA)
Tel.: 0332 895240 r.a.

Fax : 0332 893063
WWW.ygnis.it

o

-

~ ATLANTIC IBERICA SAU

~_ Semvicio de Asistencia Técnica Ygnis

Calle Molinot 59-61
Pol Ind Cami Ral

08860 CASTELLDEFELS (BARCELONA)

Tel. : 902 45 45 22

Fax : 902 45 45 20
callcenter@groupe-atlantic.com
repuestos@groupe-atlantic.com
WWW.ygnis.es

THERMOR SERVICES
17 rue Croix Fauchet - BP 46
45141 SAINT-JEAN-DE-LA-RUELLE

Tel.: 0 810 081 045)

00 € TTCIMN

www.thermor.fr

YGNIS AG
Wolhuserstrasse 31/33
6017 RUSWIL CH

Tel.: +41 (0) 41 496 91 20
Fax : +41 (0) 41 496 91 21
Hotline : 0848 865 865
www.ygnis.ch

a2

HAMMIORTHY HEATING LIMITED

()CMmer Service Center

Fleets Corner, POOLE,

Dorset BH17 OHH

Tel.: 0845 450 2865

Fax.: 01202 662522
service@hamworthy-heating.com
www.hamworthy-heating.com

Others countries, contact your local retailer

f

\.

B % GROUPE
2. ATLANTIC

SITE DE CAUROIR

Route de Solesmes
FR - 59400 CAUROIR /

- CP090497-D (26.11.15)
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